



Úřad práce ČR

Praha, 23. 11. 2022

## ÚP ČR pomůže zájemcům s výběrem školy na veletrhu vzdělávání Schola Pragensis 2022 v Praze

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25  
170 00 PRAHA 7  
Tel.: 950 180 111

***Jak si vybrat nejvhodnější studijní či učební obor, jaká povolání mají největší šanci na trhu práce nebo jak se zorientovat v bohaté nabídce středních škol. I s tím pomůže Úřad práce ČR návštěvníkům už 27. ročníku přehlídky středního a vyššího odborného školství s názvem Schola Pragensis 2022. Akce proběhne ve dnech 24. - 26. 11. 2022 v Kongresovém centru Praha.***

Přehlídka je určena žákům 8. a 9. tříd základních a speciálních škol, jejich rodičům, výchovným a kariérním poradcům, pedagogům i široké veřejnosti. Lidé ji mohou navštívit první dva dny mezi **9.00 až 18.00 hodinou, v sobotu 26. 11. pak od 9.00 do 15.00 hodin.**

Na místě budou i **specialisté Informačního a poradenského střediska pro volbu povolání z Krajské pobočky ÚP ČR pro hl. m. Prahu.** Mimo jiné pomohou zájemcům s volbou vhodného povolání a s orientací ve vzdělávací nabídce škol.

**„Výběr oboru ovlivňují zejména schopnosti, zájmy, dovednosti a osobnostní předpoklady. Žáci by měli zvažovat nejen šance na přijetí, náročnost studia, možnost dalšího vzdělávání či dostupnost školy, ale také budoucí uplatnění, a to i s ohledem na technologický vývoj. Právě s volbou vhodného oboru pomohou žákům zástupci Úřadu práce ČR. Zároveň jim vysvětlí podmínky přijímacího řízení na střední školy a představí profese a obory, o které mají zaměstnavatelé aktuálně zájem,“** shrnuje Jan Tvrdek, pověřený zastupováním ředitele krajské pobočky ÚP ČR v Praze.

Pro lepší orientaci na veletrhu si mohou návštěvníci stáhnout aplikaci Schola Pragensis, ve které najdou nejen mapu veletrhu, ale i např. instruktážní videa k výběru škol a jednotlivých zaměřeních a profily všech středních škol v Praze. Informace o veletrhu a aplikaci jsou k dispozici na webových stránkách [www.scholapragensis.cz](http://www.scholapragensis.cz).

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR